

#### Межпарламентская Ассамблея СНГ

### Новости МИМРД



№ 9-10 (18-19)

25 декабря 2017 года



### 26-я ежегодная конференция Ассоциации организаторов выборов стран Европы прошла в Болгарии

9–10 ноября в столице Республики Болгария Софии прошла 26-я ежегодная конференция Ассоциации организаторов выборов стран Европы (АОВСЕ), в ходе которой руководители органов администрирования выборов обсудили вопросы, связанные с особенностями электорального поведения граждан в эпоху цифровых технологий.

В мероприятии принял участие директор МИМРД МПА СНГ Дмитрий Гладей. Выступая на заседании круглого стола, посвященного привлечению молодежи к участию в выборах, он сообщил, что в рамках своей деятельности МИМРД МПА СНГ и его филиалы реализуют меры, которые направлены на расширение знаний молодежи об избирательном процессе, повышение электоральной культуры и популяризацию выборов как средства выражения гражданской позиции.

Директор МИМРД МПА СНГ проинформировал присутствующих о том, что сотрудники и эксперты Института разрабатывают образовательные курсы для старших школьников и студентов, проводят конкурсы эссе по избирательной тематике, семинары и круглые столы по актуальным электоральным вопросам.

Д. Гладей также отметил, что важную роль в повышении интереса молодежи к выборам играет вовлечение молодых людей в процесс обсуждения и принятия решений в органах государственной власти. В рамках МПА СНГ с 2013 года функционирует Молодежная межпарламентская ассамблея, которая объединяет молодых парламентариев из стран Содружества и является площадкой для обмена мнениями по наиболее важным вопросам молодежной политики в государствах СНГ.

# В Азербайджанской Республике обсудили вопросы поддержки общественных инициатив гражданского общества со стороны институтов государственной власти

13 ноября в городе Сабирабад (Азербайджанская Республика) прошел семинар, посвященный вопросам поддержки общественных инициатив гражданского общества со стороны институтов государственной власти Азербайджана. Мероприятие было организовано Бакинским филиалом МИМРД МПА СНГ.



В работе семинара приняли участие глава исполнительной власти Сабирабадского района Назим Исмайлов, депутат Милли Меджлиса Азербайджанской Республики Эльчин Гулиев, заместитель Генерального секретаря Совета МПА СНГ — полномочный представитель Милли Меджлиса Азербайджанской Республики в МПА СНГ Айдын Джафаров, заместитель руководителя Секретариата Совета МПА СНГ — директор МИМРД МПА СНГ Дмитрий Гладей, директор Бакинского филиала МИМРД МПА СНГ Эльман Имамалиев, представители государственных органов Азербайджанской Республики, общественности и прессы, эксперты и сотрудники Бакинского филиала МИМРД.

На открытии семинара А.Джафаров зачитал приветственное слово врид Генерального секретаря Совета МПА СНГ Сергея Антуфьева участникам мероприятия.

Э. Имамалиев представил участникам семинара сборник материалов, содержащий итоги научно-исследовательской работы о поддержке общественных инициатив гражданского общества со стороны институтов государственной власти, которая была проведена Бакинским филиалом МИМРД МПА СНГ в течение 2017 года.

## Круглый стол «Роль библиотек в процессе гражданского воспитания» прошел в Кишиневе

5 декабря в Кишиневе состоялся круглый стол «Роль библиотек в процессе гражданского воспитания», организованный Кишиневским филиалом МИМРД МПА СНГ в партнерстве с Ассоциацией библиотекарей Республики Молдова.



В работе круглого стола приняли участие представители Парламента Республики Молдова, Центральной избирательной комиссии Республики Молдова, Академии наук Молдовы, директора библиотек Кишинева, а также представители структур гражданского общества и СМИ.

Участникам мероприятия был представлен информационный бюллетень «Кишиневскому филиалу МИМРД МПА СНГ — 5 лет», в котором отражены основные направления деятельности филиала и содержатся материалы о его работе за прошедший период. Поздравления с юбилеем и пожелания успехов в дальнейшей работе коллективу филиала направили Президент Республики Молдова Игорь Додон, Председатель Парламента Республики Молдова Андриан Канду и Председатель Центральной избирательной комиссии Республики Молдова Алина Руссу.

## Семинар «Роль и значение традиционных ценностей в жизни общества» прошел в Баку

8 декабря Бакинский филиал МИМРД МПА СНГ провел семинар «Роль и значение традиционных ценностей в жизни общества». В семинаре приняли участие преподаватели и студенты Бакинского славянского университета, представители научного сообщества, молодежи и СМИ, а также сотрудники филиала.

В ходе мероприятия были представлены итоги проведенного филиалом научного исследования, особое внимание в котором уделено национальным, религиозным и идеологическим ценностям, а также роли мультикультурализма в жизни азербайджанского общества.

